



Crna Gora
Opština Nikšić
- P r e d s j e d n i k -
Broj: 02-030-327/5
Nikšić, 22.12.2022. godine

SKUPŠTINA OPŠTINE NIKŠIĆ

PREDMET: Odgovor na odborničko pitanje

Na sjednici Skupštine opštine Nikšić, održanoj 11.10.2022.godine, odbornik Arsenije Lalatović postavio je sledeće odborničko pitanje:

“ a) Šta će uraditi lokalna uprava da uredi stanje u taksi prevozu na prostoru opštine Nikšić, sa akcentom na nelojalnu konkurenciju (divlji taksisti), koji zauzimaju parking prostor onima koji uredno obavljaju svoju taksi djelatnost i plaćaju Zakonom propisane obaveze prema Opštini i državi?

b) Koliki je broj trenutno važećih taksi licenci u opštini Nikšić, a koliki standard u Evropi? “

Na postavljeno pitanje dajem sledeći odgovor:

Sekretarijat za inspekcijski nadzor kao nadležni organ u kontinuitetu vrši kontrolu prevoza putnika u vanlinijskom drumskom saobraćaju tj. auto-taksi prevoza u pogledu licence, izvoda licence i taksi legitimacija. Vršeći kontrolu auto-taksi prevoza od strane Komunalnog inspektora za drumski saobraćaj i puteve preduzimane su upravne mjere i radnje u vidu isključenja putničkih motornih vozila iz saobraćaja na vrijeme od 48 časova, 7 (sedam) i 30 (trideset) dana a protiv počinioca prekršaja podnešeni su zahtjevi za pokretanje prekršajnog postupka.

U prethodnom periodu od strane Sekretarijata za inspekcijski nadzor donijeto je ukupno 16 rješenja o isključenju vozila iz saobraćaja od čega zbog neposjedovanja licence 6 rješenja, a zbog neposjedovanja izvoda licence 10 rješenja.

Protiv počinioca prekršaja Sudu za prekršaje Padgorica - područno odeljenje Nikšić, podnešeno je 23 zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka. U cilju suzbijanja nelojalne konkurencije i ubuduće će se od strane Sekretarijata za inspekcijski nadzor redovno vršiti kontrola auto-taksi prevoza i preduzimati zakonom predviđene mjere.

Broj važećih Licenci u unutrašnjem lokalnom drumskom saobraćaju za javni prevoz - auto-taksi prevoz putnika je 49, a izvoda licenci 269.

Standard koji ograničava broj licenci zavisi od koeficijenta koji je određen Programom optimalnog organizavanja taksi prevoza na teritoriji opštine Nikšić. Programom je predviđeno 452 vozila na 1000 stanovnika što iznosi 330 taksi vozila tj. izvoda licenci.

U Evropi je taj broj u Švedskoj 1.63 vozila na 1000 stanovnika, a u Holandiji 1.80 vozila na 1000 stanovnika.



PREDSJEDNIK
Marko Kovačević